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ATA N° 042/2022 
 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de novembro de dois mil e vinte dois (2022), nas dependências 
da Câmara Municipal de Vereadores, foi realizada a quadragésima (40ª) Reunião Ordinária da 
Segunda Sessão Legislativa – Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Sério. Estando presentes 
os seguintes vereadores: Alceu José Schutz, Altair Paulo Brandt, Delmo Rempel, Erlane Lauri 
Schulz, Guilherme Samuel Hickmann, Mário Antônio Cândido, Nelcí Ariotti Maffi, Nelso Rodrigues 
da Silva e Tiago André Ariotti. Após verificada a presença do número regimental, o Senhor 
Presidente, Guilherme Samuel Hickmann, abriu os trabalhos em nome de Deus, saudando colegas 
Vereadores e demais presentes. Solicitou a Secretária que fizesse a leitura de uma mensagem e 
após pediu que fizesse a leitura da correspondência e da Ata N° 041/2022. ATA N° 041/2022 da 
Sessão Ordinária, realizada em dezessete (17) de novembro de dois mil e vinte dois (2022), foi 
aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Conforme o Boletim N° 042/2022, o vereador Alceu José 
Schutz, falou do Requerimento N° 008 da bancada do PSB, onde pediu o apoio dos demais colegas 
para a sua aprovação, pois os moradores da Rua Francisco Oscar Karnal alegaram situações que a 
obra não estaria sendo bem executada. Tendo em vista estes relatos gostaria que o Setor de 
Engenharia da Prefeitura fizesse uma avaliação e um parecer técnico desta obra, se ela está em 
conformidade com o seu Projeto. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 008/2022, de autoria da 
BANCADA DO PSB, dos Vereadores Alceu José Schutz, Altair Paulo Brandt e Tiago André Ariotti. 
REQUERIMENTO Nº 008/2022, de autoria da BANCADA DO PSB, tendo em vista a execução da 
obra de pavimentação asfáltica que está ocorrendo junto à Rua Francisco Oscar Karnal, oriunda da 
Licitação Tomada de Preços nº 01/2022, contrato nº 052/2022, a requerente vale-se deste como 
forma de solicitar que o setor de engenharia do município, emita um documento atestando que a 
referida obra está sendo executada em estrita consonância com o edital, contrato e memorial 
descritivo, em especial no que se refere a descriminação de entrega de material, drenagem, 
escoamento e características da obra que receberá usinagem e asfaltamento. Aprovado por 
unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Alceu José Schutz, saudou Senhor Presidente, colegas 
vereadores, demais presentes e as pessoas que acompanham pela página do Facebook. Sugeriu 
aos colegas vereadores em realizar uma Sessão Solene da Câmara de Vereadores no CTG 
Querência do Sério, considerando a comemoração dos 30 anos do Município, e comentou que o 
colega Delmo sabe que as primeiras sessões foram realizadas no CTG. Sugeriu também em 
convidar e homenagear a todos os Vereadores que exerceram seus trabalhos na Casa Legislativa 
durante estes 30 anos. Falou também da estiagem, assunto este só lembrado quando o verão e as 
temperaturas altas se aproximam. Falou que o Município sempre preocupado com os colonos, na 
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abertura de poços e reservas de água, mas percebe que os incentivos e promessas tanto Estaduais 
e Federais de ajuda à seca, nunca são cumpridas, e os Projetos deveriam ser planejados e 
executados no período das chuvas, para assim aproveitar o armazenamento e usá-lo nos períodos 
de seca. Parabenizou à Administração em estar realizando à decoração natalina na praça e a 
contratação de uma Equipe para o embelezamento da cidade. Nelso Rodrigues da Silva, saudou 
Senhor Presidente, colegas vereadores, secretária, jornal, Secretário Ivan e demais presentes. 
Falou da gratidão que sentiu em trabalhar nesta casa durante os 30 dias, falou da união e do 
respeito entre os colegas sempre, o apoio e ajudando uns aos outros, sempre pelo bem do 
Município. Falou que o problemas da seca também o preocupa, mas torce para que esse ano que 
se aproxima seja diferente, pois o colono já enfrentou muitas dificuldades durante a pandemia. 
Desejou um Feliz Natal à todos e que o ano de 2023 seja melhor que o ano de 2022, com muita 
saúde e prosperidade. Nada mais havendo a constar o Senhor Presidente após convocar a próxima 
sessão, para o dia primeiro (01°) de dezembro, Quinta-feira, encerrou os trabalhos invocando a 
proteção de Deus. E para constar, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e aprovada será 
assinada pelo Senhor Presidente, Senhor Vice-Presidente e Senhora Secretária da Mesa. 
 
 
 
 
 
 

GUILHERME SAMUEL HICKMANN                                             ALTAIR PAULO BRANDT 
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